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I
Elle peut construire 7 gros cubes complets.

Il lui manque 15 cubes pour finir le ™

Ilya 65 arbres entre les maisons d’Audrey et dg
Caroline.
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Trouver les signes manquants :

3x4=6+4+2
3X4-6=4+2

Il existe d’autres solutions
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Demain on seralLundi
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C’est Alexandre qui a chanté.
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La 2009 lettre écrite estle H
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Il y a six solutions possibles :
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Codage 1

Avec le codage 1 le mot « CENT » s’écritime

Codage 2

Avec le codage 2 le mot « SARTHE » s’éci@BTWLJ

Codage 3
1)
Lettre Code numériqueCodage en binaire¢
B 2=0+2 00010
G 7=4+2+1 00111
P 16=16 10000
Z 26=16+8+2 11010
2)
Mot codé 01010 00101 10101 00100 01001
Code numérique 10 5 21 4 9
Mot cherché J E U D I

le mot cherché esteudi

3) le codage du mot table est0100 00001 00010 01100 00101



